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Ata da sexagésima oitava Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia Metalúrgica e de Materiais.

Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta
minutos, na sala de reuniões “ ”,https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/jose-roberto-de-oliveira
reuniram-se os servidores do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de
Materiais – Propemm: Professor Adonias Ribeiro Franco, Professor André Gustavo de Sousa
Galdino, Professor André Itman Filho, Professor Estéfano Aparecido Vieira, Professor José
Roberto de Oliveira, Professor Marcelo Lucas Pereira Machado, Técnico-Administrativo Paulo
Ricardo Fraga Fonseca, Professor Pedro Vitor Morbach Dixini, Professor Ramiro Conceição
Nascimento, Professor Rodolfo Giacomim Mendes de Andrade e Professora Viviana Possamai
Della Sagrillo. A reunião foi presidida pelo Coordenador do Programa, José Roberto, que deu
boas-vindas e apresentou os pontos de pauta: Primeiro ponto de pauta informes; Segundo
ponto de pauta eleição coordenador; Terceiro ponto de pauta avaliação da
produtividade anual dos docentes do Propemm; Quarto ponto de pauta banca do aluno
José Eduardo Pereira; Quinto ponto de pauta mudança do dia e horário de reuniões do
colegiado; Sexto ponto de pauta desligamento dos estudantes Camila Simon Christ e
Breno Mendes Rabelo Ávila; Sétimo ponto de pauta levantamento por todos os docentes
da atual situação de qualificação dos alunos orientandos que ingressaram no Propemm
a partir de dois mil e dezenove; Oitavo ponto de pauta indicação discente para compor o

José Roberto iniciou com o primeiro ponto de pauta, informes, iniciando com ocolegiado. 
simpósio. A programação do simpósio com o preenchimento dos horários, temas e
palestrantes do Propemm foi finalizada com o colegiado. Após, José Roberto, passou para o
próximo ponto dos informes, recurso do Proap. Solicitou que os docentes informassem os
valores que pretendem utilizar. André Itman informou que  três mil reais, pretendia utilizar
Viviana informou quatro mil quinhentos e noventa reais, Rodolfo nove mil reais e André
Galdino onze mil quatrocentos e dez reais. Após, José Roberto, passou para o próximo ponto
de pauta dos informes, edital do Processo Seletivo do Propemm. José Roberto pediu para
divulgarem o edital com os orientandos, instituições externas e toda comunidade científica.
Após, José Roberto, passou para o próximo ponto de pauta dos informes, o trancamento de
matrícula. Alguns pedidos de trancamento foram enviados, porém, não  o retorno. Emtinham
seguida, José Roberto, passou para o segundo ponto de pauta, eleição coordenador. Após
ampla discussão, Estéfano informou que assume a partir de outubro de dois mil e vinte e dois
em diante, porém, precisará de algum docente no período de março a outubro de dois mil e

a coordenadoria por dois anos, se ovinte e dois. Por outro lado, Pedro sinalizou que assume 
colegiado definisse isso, desde que seja transferido para o Propemm. José Roberto, Pedro e
Estéfano verificarão essa situação, para ser concluída na próxima reunião do colegiado, em
dezembro. Em seguida, José Roberto, passou para o terceiro ponto de pauta, avaliação da
produtividade anual dos docentes do Propemm. José Roberto salientou a importância da
avaliação para o Programa e solicitou que definissem uma data para José Robertorealizá-la. 
apresentou o documento com os critérios e pontos a serem avaliados. Após ampla discussão,
foi aprovado o formulário de avaliação e definida a data de entrega da avaliação para até dez
de dezembro de dois mil e vinte e um a ser realizada em uma reunião para apresentar os
resultados. Em seguida, José Roberto, passou para o quarto ponto de pauta, banca do aluno

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/jose-roberto-de-oliveira


José Eduardo Pereira. O aluno, matrícula nº 20201PMM0040 é orientado do professor
Estéfano. Estéfano explicou a situação acerca das questões envolvendo o pedido de
ampliação dos prazos para o aluno, o qual ingressou no Propemm em dezessete de fevereiro
de dois mil e vinte. Explicou que o prazo para o exame de qualificação, de quatorze meses
prorrogando mais três meses (conforme parágrafo primeiro do artigo quarenta e seis do
regulamento do Propemm) já terminou, mas que poderia ser ampliado com a aprovação do
colegiado. Assim, o colegiado aprovou por unanimidade a prorrogação até vinte e um de
dezembro de dois mil e vinte e um. Em seguida, José Roberto, passou para o quinto ponto de
pauta, mudança do dia e horário de reuniões do colegiado. Após ampla discussão, os
professores ficaram responsáveis por enviarem os horários de aulas na semana para o e-mail
do Propemm e Paulo apresentará um resumo contendo a situação de horários. Em seguida,
José Roberto, passou para o sexto ponto de pauta, desligamento dos estudantes Camila
Simon Christ e Breno Mendes Rabelo Avila. José Roberto informou que ambos já 
ultrapassaram o prazo máximo permitido no Propemm, conforme o artigo 58, item 7 do
Regulamento “quando ultrapassar o limite de tempo estabelecido para a conclusão do curso”,

apresentaram a dissertação. Sendo assim, o colegiado aprovou opois os mesmos não 
desligamento dos estudantes Camila Simon Christ, matrícula 20161PMM0115 e Breno Mendes
Rabelo Avila, matrícula 20182PMM0049. Em seguida, José Roberto, passou para o sétimo
ponto de pauta, situação de qualificação dos alunos levantamento pelos docentes da atual 
orientandos que ingressaram no Propemm a partir de dois mil e dezenove. Paulo fará uma
planilha para acompanhamento dos prazos, contendo nome, matrícula, data de ingresso, data
máxima de qualificação, defesa etc., e enviará a todos os presentes até final de dezembro de
dois mil e vinte e um. Em seguida, José Roberto, passou para o oitavo ponto de pauta,

compor o colegiado. Como não teve indicação porindicação de discente titular e suplente para 
parte dos presentes do colegiado, José Roberto e Viviana indicarão dois estudantes e
encaminharão ao colegiado.

Vitória – ES, vinte e dois de outubro de dois mil e vinte e um.
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